

Sveučilište u Rijeci,
Učiteljski fakultet

Odbor za osiguravanje
i unapređivanje kvalitete

ZAPISNIK

73. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete, održane 29. svibnja 2023. s početkom u 14:00 sati, u prostoriji br. 380 Učiteljskog fakulteta u Rijeci

Prisutni: predstavnice nastavnika – predsjednica Odbora, izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik, dr. sc. Sanja Ljubičić, viša asistentica i Željka Ivković Hodžić, pred., predstavnicu uprave doc. dr. sc. Ester Vidović., predstavnicu vanjskih dionika Bojana Matešin, prof. i predstavnik stručne službe Željko Ševerdija

Odsutni: predstavnicu vanjskih dionika Davorka Guštin, prof. i predstavnicu studenata Ivona Marešić.

Pored navedenih, sjednici je prisustvovao i dekan Učiteljskog fakulteta u Rijeci, izv. prof. dr. sc. Darko Lončarić.

Dnevni red:

1. Prihvatanje Dnevnog reda 73. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete te Zapisnika 71. i 72. sjednice Odbora
2. Informacije Predsjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete
3. Rasprava o radnom materijalu dostavljenom od strane članica prethodnog saziva Odbora, Anite Rončević i Vesne Katić
4. Plan rada u 2023. godini – prijedlozi i rasprava
5. Razno

Ad 1. Dnevni red 73. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete te Zapisnici 71. i 72. sjednice Odbora prihvaćeni su jednoglasno, bez primjedbi.

Ad. 2. Predsjednica Odbora, izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik izvijestila je prisutne o sljedećem.

- 16. sjednica Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci, održana 23. 5. 2023.:

Raspravljalo se o prijedlogu novog Pravilnika o sustavu osiguravanja i unapređivanja kvalitete Sveučilišta u Rijeci, te o Prijedlozima upitnika za vrednovanje nastave na kolegiju od

strane studenata i Prijedlogu upitnika za vrednovanje nastavnika od strane studenata koji će se primjenjivati od iduće ak. godine.

Ovi dokumenti dostavljeni su na uvid prisutnima na sjednici Odbora UF-a koji su zamoljeni da **do 10. 6. 2023.** mejlom dostave Predsjednici Odbora UF-a svoje eventualne primjedbe koje će Predsjednica proslijediti Odboru Sveučilišta radi daljnje procedure.

Prema Odluci Rektorice Sveučilišta u Rijeci, o usvajanju trogodišnjeg plana unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete, od 18. 5. 2021. godine, tijekom ak. godine 2023./2024. provest će se unutarnja prosudba na Učiteljskom fakultetu u Rijeci. O terminu provedbe potrebno je obavijestiti Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci do kraja lipnja 2023. godine.

S tim u vezi, na prijedlog Dekana UF-a dogovoreno je da se Odboru Sveučilišta uputi molba za odgodu provedbe unutarnje prosudbe do ak. godine 2024./2025. ili, u slučaju da to ne bude moguće, do travnja 2024. godine. Razlog takvoj molbi postupak reakreditacije Učiteljskog fakulteta u Rijeci, predviđen za listopad 2023. godine, čiji će se rezultati i mogući daljnji postupci očekivati tijekom ak. godine 2023./2024.

Na molbu prof. dr. sc. Sanje Smojver Ažić, putem predsjednice Studentskog zbora Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Karle Nešković Vranješ, studenti UF-a zamoljeni su da se uključe u istraživanje *Emocionalno funkcioniranje studenata*, koje provode profesorice s Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci uz odobrenje Etičkog povjerenstva Fakulteta.

- U vezi s evaluacijom nastave od strane studenata u ljetnom semestru ak. godine 2022./2023. na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, u dogovoru s ISVU koordinatoricom, Danielom Uzelac, anketa evaluacije bit će dostupna studentima u zadnjem tjednu nastave, od 12. do 16. 6. 2023. godine. Predsjednica Odbora zamolit će mejlom nastavnike da u tom periodu omoguće studentima i potaknu ih da ispune anketu evaluacije. Motivacijska poruka istog sadržaja bit će objavljena na mrežnim stranicama i na društvenim mrežama Fakulteta. Rezultati ankete bit će dostupni nastavnicima u rujnu 2023., po završetku ispitnih rokova.

Ad. 3. Prisutnima su dostavljeni materijali koje su pripremile predsjednica i članica Odbora u prethodnom sazivu, Anita Rončević i Vesna Katić, i to: rezultati SWOT analize, provedene na Učiteljskom fakultetu u Rijeci od 11. do 25. 11. 2022. godine, Strategija razvoja Učiteljskoga fakulteta u Rijeci 2021. – 2025. i dosad pripremljeni dijelovi Postupovnika koji bi trebali biti ugrađeni u budući Priručnik za kvalitetu studiranja Učiteljskog fakulteta u Rijeci.

Na prijedlog Dekana rezultati SWOT analize, Strategija razvoja Učiteljskoga fakulteta u Rijeci 2021. – 2025. i Akcijski plan za 2023. godinu trebali bi biti objedinjeni u dokumentu koji će biti prilog procesu samoanalize u svrhu reakreditacije Fakulteta, predviđene za listopad 2023. godine. Prisutni su pozvani da **do sljedeće sjednice Odbora odnosno do 12. 6. 2023.** mejlom dostave Predsjednici svoje primjedbe i prijedloge u vezi s dobivenim materijalom kako bi se do srpnja

2023. formirala konačna verzija navedenog dokumenta. Prema dogovoru prisutnih, na ovu sjednicu bit će pozvane kolegice Anita Rončević i Vesna Katić.

Ad. 4. S obzirom na procese koji su u tijeku, u plan rada Odbora za 2023. godinu uvršteni su sljedeći ciljevi:

- izrada prijedloga Priručnika za osiguravanje kvalitete rada na Učiteljskom fakultetu u Rijeci usklađenog sa Strategijom razvoja Učiteljskog fakulteta u Rijeci 2021. – 2025.
- praćenje realizacije ciljanih vrijednosti Strategije razvoja Učiteljskog fakulteta u Rijeci 2021. – 2025. godine
- rad na poboljšanju diseminacije rezultata proizašlih iz evaluacije rada nastavnika te povećanju kvalitete studentskih evaluacija
- sudjelovanje u radu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci (suradnja s drugim sastavnicama Sveučilišta u Rijeci)
- sudjelovanje u izradi samoanalize Učiteljskog fakulteta u Rijeci u svrhu postupka reakreditacije Fakulteta
- sudjelovanje u pripremi za Unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete na Učiteljskom Fakultetu.

Ad. 5. U okviru točke Razno nije bilo rasprave.

Sjednica je završena u 15:30 sati.

Zapisničarka:



izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik,
predsjednica Odbora
za osiguravanje i unapređivanje kvalitete

U Rijeci, 31. 5. 2023.